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Subsemnata POP DANIELA- LENUȚA - CONSILIER LOCAL cu mandat
validat prin Încheierea nr. 711/2020 pronunțată de Judecătoria Toplița, am depus
jurământul în data de 10 Noiembrie 2020.

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare a Consiliului Local
al localității Toplița, am fost președinte la ședința extraordinară convocată în ziua
de 9 Noiembrie 2021, ora14,00 și la ședința ordinară convocată in ziua de 25
Noiembrie 2021, ora 14,00 desfășurate electronic pe platforma on-line ZOOM
MEETING.

Pentru fiecare ședință a Consiliului Local Toplița am luat cunoștință de
ordinea de zi, am studiat proiectele de hotărâri propuse, procesele verbale de ședință,
am participat la dezbaterea proiectelor în plenul consiliului și în ședințele pe comisii,
iar amendamentele aduse proiectelor de hotărâre cât și luările de cuvânt pot fi
regăsite in procesele verbale ale ședințelor de Consiliu.

În calitate de consilier local, am depus la termen declarația de avere și de
interese în conformitate cu prevederile legi 176/2010.

1. Activitatea în cadrul consiliului Local al Municipiului Toplița

Împreuna cu colegii consilieri din grupul politic din care fac parte am aprobat
proiecte de hotărâri care vizează oferirea de servicii publice de calitate cetățenilor
municipiului Toplița.

Sunt membru al „comisiei Urbanism-Amenajarea Teritoriului”. În această
calitate am dezbătut proiectele de hotărâri supuse avizării, solicitând în anumite
situații detalii și explicații de la factorii responsabili din cadrul Primăriei
Municipiului Toplița, cu care am avut o  buna colaborare.

În perioada de referința, activitatea de întâlnire cu cetățeni din Municipiul
Toplița , s-a desfășurat în conformitate cu legislația în vigoare și cu respectarea
tuturor normelor sanitare proprii perioadei de pandemie, în sensul că cetățeni mi-au
sesizat diferite probleme pe care le-am transmis departamentelor de specialitate din
cadrul Primăriei Municipiului Toplița unde în mare parte au fost rezolvate sau sunt
în curs de rezolvare.

Cu fiecare ocazie cu care cetățenii mi-au solicitat o anume informație, m-am
documentat și am prezentat realist situația respectivă. Am încercat să identific



nevoile orașului, prioritățile, problemele cu care se confrunta cetățenii, probleme pe
care le-am adus la cunoștința executivului și am urmărit rezolvarea lor.

În cadrul ședințelor Consiliului Local Toplița, am militat pentru:
 încurajarea mediului de afaceri;
 utilizarea eficienta a banilor publici ai municipiului;
 transparenta deciziilor publice;
 sprijinirea și încurajarea tinerilor de a se implica activ in actul de cultura

și în activitățile sportive și de protecție a mediului.

Președinte al comisiei de aplicare a Strategiei Guvernului României de
incluziune a cetățenilor români aparținând minorității rome, comisia se întrunește
lunar în ședința de lucru, propune activități și acțiuni care sa contribuie la educarea
cetățenilor de etnie roma.

Sunt membru în comisia sociala de analiza a cererilor de locuințe construite
din fondul locativ de stat, locuințe de serviciu, locuințe sociale și de necesitate în
vederea repartizării acestora, în Municipiul Toplița.

2. Prezența la acțiuni organizate de Consiliul Local și de Primăria Municipiului
Toplița

In calitate de consilier am participat la acțiunile organizate de Consiliul Local
și la manifestările organizate de Primăria Municipiului Toplița:

- Festivitățile organizate cu prilejul Zilei Naționale a României;
- Ziua Eroilor;
- Ziua Unirii Principatelor Romane;
- Dezbateri publice.
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